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NAUoeIg BepdTwy TTpocopoiwong ARyeppag A Aukeiou

A. To medio opiopod g cvvaptnong T, dnwg mpokdmtel and 10 Tapandve oyfua, vl To
Subomua A=[-3, 8].

B. O £m6eVOC TIVOKOC VAL GUUTANPOUEVOC,, GOUPOVOL IE TO TOPUTEVED CYTLAL

e Ta onueia Topng g ypoeikng Tapaoctacng ™ f ue tov d€ova X'x givat A(—3, 0)
kot B(6, 0).
e To onueio topng ¢ ypoeng mapdotaong g f pue tov a&ova G&ova Y’y eivar
r(o, 3).
A. To didotpa Tov Tediov opiopod oto omoio N cuvaptnon f maipvel Oetikég Tipéc ivan

10 (-3, 6).

OEMA 3°
Amd to dedopéva Exovpe:

P(A)=0,5, P(B)=0,4 kv P(AnB)=0,15.

A.’Eyovpe:
P(Au B) = P(A)+ P(B)— P(Am B)
P(Au B) =0,5+0,4-0,15
P(Au B) =0,75

B. Eyovpe:
P(A")=1-P(4)
P (A ) =1-0,5
P (A ) =0,5
I'. H mBavotmra tov evoeyopuévou va punv tpaypoatomonfel kavéva and ta evoeyopevo A

kol B elvar n mBavotta tov evogyopévov A'n B’ = (A uB)' . Emopévomg:

P((AuB)')=1-P(4uUB)=1-0,75=0,25

L Sopminpddnkay o éyypopa ototeio.
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OEMA 4°
A.Eyovpe X+y=10< y=10-x, 6mov y>0<10-x>0< x<10.

Apa glvat:
1 1 1
E(x)= %y :Ex(lo—x):a(—xz +10x),x (0, 10).

B. Exovpe 61000)1KA Kot 1GOOVVOLLLOL:

E(x) 32—25<:> %(—x2 +10x)£%<:> ~x*+10x-25<0 < —(x—5)2 <0
, N omoia givo TPoPavAS aAndng yio kébe X € (O, 10).
I'."Exovpe:

E(x):éei(—xz+10x):§<:>—x2+10x—25:0<:> x> -10x+25=0
2 2 2

<:>(x—5)2:0c>x:5

Apa 10 gufadov E (X) tov opBoywviov Tprydvov ABI yiveron péyioto dtav X =5 kot y =5,

omote to Tpiywvo ABI givan opBoymdvio kot 1cooKeLEC.

Empérera: Kapayravvng loavng, Xyorlkog Xoppovioc Madnpoatik®v
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